
 ATA DA SESSÃO ORDINARIA DO DIA 09 de março de 2015 ás 20:00 horas 

com a presença dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira,  Antonio 

Carlos Ferreira, Isabela de Fatima Marcondes,Jose´da Luz dos Santos cordeiro, 

Moacir Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo soltoviski dos Santos e 

Silvionei de Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os 

vereadores e o publico presente para fazerem uma oração. Em seguida procedeu 

à ordem em que serão realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da 

sessão anterior, colocada em  discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da 

câmara municipal foi aprovada pelo presidente. Procedido a leitura do Projeto 

de Resolução nº 05/2015 – sumula: Autoriza o Presidente da Câmara de 

vereadores de Palmital - Pr., a alienar veiculo de sua propriedade. Colocado em 

2ª discussão colocado em 2ª votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº02/2015 de autoria do 

vereador presidente Antonio Carlos Ferreira. Sumula: Reconhece a Associação 

de Câmaras, Vereadores e Gestores Públicos do Paraná – ACAMPAR, como 

entidade oficial representativa da Câmara Municipal de Palmital Paraná, e dá 

outras providencias, e do parecer FAVORAVEL da comissão de justiça e 

redação. Colocado em 1ª discussão, o senhor presidente passou a presidência e 

comentou o projeto. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 054/2015 dos 

vereadores Antonio Barankieviski e José da Luz solicitam a possibilidade 

construir abrigo no ponto de ônibus na entrada de Barra Grande. Colocado em 

discussão o vereador José da Luz comentou sobre o requerimento. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 

requerimento com protocolo nº 055/2015 dos vereadores Antonio Barankieviski 

e José da Luz solicitam que seja oficiado o chefe local da Sanepar o Sr. 

Valdemar Lopes informações referentes aos trabalhos da coleta de esgoto. 

Colocado em discussão o vereador José da Luz comentou o pedido. Colocado em 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 

requerimento com protocolo nº 056/2015 dos vereadores Antonio Barankieviski 

e José da Luz  solicita a possibilidade de informar quais os funcionários efetivos 

exercem atividades particulares. Colocado em discussão, o vereador Jose da Luz 

comentou sobre o requerimento. Colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 

064/2015 do vereador Adriano Martins de Oliveira requer seja constituída 

comissão especial com objetivo de apurar concomitantemente com o ministério 

publico desta comarca os fatos relacionados na representação por improbidade 

administrativa, protocolocado no gabinete do Dr. Promotor.Colocado em 

discussão o vereador Adriano  comentou o seu pedido. Comentaram também os 

vereadores José da Luz, Nivaldo e Paulo, o qual fez pedido de vistas do 

requerimento. O senhor presidente coloca em votação o pedido de vistas da 

matéria, o qual foi aprovado por todos os vereadores presentes.  Procedido a 

leitura do requerimento com protocolo nº 065/2015 do vereador Adriano Martins 

de Oliveira requer que seja convocado o secretario Municipal de Agricultura, 

bem como a pessoa do Sr. Mauro “Kriski” para prestar esclarecimentos e 

informações. Colocado em discussão o vereador Adriano comentou o seu 

requerimento. Comentaram também sobre o requerimento os vereadores 

Moacir, Nivaldo. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 

presentes. Procedido a leitura do requerimento com protocolo nº 066/2015 da 

vereadora Isabela de Fátima Marcondes requer informações da secretaria de 



agricultura sobre os planos de trabalho, quais os projetos realizados e em 

andamentos etc. Colocado em discussão a vereadora Isabela  comentou seu 

pedido. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. 

Procedido a leitura e distribuído copias aos vereadores do oficio nº 0125/15 do 

Executivo Municipal em respostas aos requerimentos dos vereadores. Procedido 

a leitura dos convites da camara municipal de Guarapuava e da Emater.De 

acordo com o artigo 174 do Regimento Interno –O vereador Silvionei de J. Alves 

requer ser feito patrolamento e cascalhamento na estrada de acesso a 

propriedade do senhor Rogério Lufiti popular Gordo localidade Guabiroba. - 

rever o pedido para ser feito pintura das faixas de pedestres em todas as ruas 

da cidade. - rever o pedido de abrigo em todos os pontos de ônibus onde 

embarcam e desembarcam os estudantes. O vereador Moacir Pereira solicita ser 

enviada uma maquina para abrir estrada para retirar a colheita de soja na 

propriedade do senhor Lourenço Stibor. A vereadora Isabela Marcondes solicita 

ao presidente autorização para realizar audiência publica com os professores 

para discutir a tabela dos vencimentos no dia 13 de março, sendo liberado pelo 

plenário, o presidente autoriza a realização da audiência publica - a pedido da 

senhora Cândida Pires de Oliveira vila Carrolo próximo a oficina do João careca 

na  rua Ostilio de Oliveira tomar providencias no sentido de ser feito 

manilhamento pois  a enxurrada invade as casas, e causa transtornos aos 

moradores-  Dar continuidade aos serviços de calçamento e feitio de bueiros na 

Vila Carolo. O vereador Antonio Carlos Ferreira atendendo ao pedido do senhor 

Antonio Van- Handel a realização de reunião através da secretaria da 

agricultura e meio ambiente para definir sobre o reflorestamento no terreno em 

torno da gruta de Bom Jesus em Rio Jacaré. O vereador José da Luz solicita a 

construção de um redutor de velocidade na rua Egleci Gomes Campanini em 

frente a empresa do Carlão Motos.  O vereador Nivaldo de Oliveira Marques 

solicita ao senhor prefeito regularize os documentos dos terrenos das empresas 

que já construíram e estão gerando empregos no Parque Industrial fazer o trevo 

de entrada e cascalhamento ou calçamento da via principal e no acesso ao 

parque industrial. O vereador Adriano Martins de Oliveira solicita reiterar o 

pedido de informações contidas no oficio enviado ao CIS (consorcio 

Intermunicipal de Saúde) – reitera o pedido de informações enviado ao 

presidente do Fundo de Previdência sobre o pagamento no valor de R$ 

50,000,00 (cinquenta mil reais) ao advogado Edson Rocha  no final do ano de 

2012 foi contratado para regularizar o COMPREV informar se foi realizado o 

serviço ou não , e qual as providencias que foram tomadas pelo presidente do 

fundo e seu departamento jurídico.-solicita ao departamento do rodoviário para 

cascalhar a serra na localidade de Arroio do Chaves – fazer abertura de estrada 

na propriedade da senhora Miguelina Balaba em Rio Duas Casas. – solicita 

informações ao responsável pela construção das casas no conjunto novo se 

existe alguém que esteja beneficiando com mais de uma casa. - fazer estrada e 

construir bueiros na localidade de Jaguatirica na propriedade do senhor Elton 

José de Souza.    Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os 

vereadores, Adriano Martins de Oliveira, Isabela de Fátima Marcondes, Moacir 

Pereira, Silvionei de Jesus Alves, e Antonio Carlos Ferreira.   Findo os 

trabalhos o senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a 

sessão.   
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